

桑椹市场完成“交接”

南方桑椹打品质,本地桑椹价格优

本报5月23日讯(记者 刘潇 见习记者 朱迎雪) 眼下正是桑椹热卖的季节。近日,记者走访城区各大超市、水果市场发现,南方桑椹下市,北方桑椹逐步接过“接力棒”。南方桑椹因其口感好、质量佳受“宠”,北方桑椹价格亲民,市民多借此机会一饱口福。

记者在走访中发现,城区各大超市的桑椹目前已经下

架,其中售卖的桑椹九成来自外地。德城区圣豪超市工作人员称,超市售卖的桑椹都是外地黑桑椹,外地的黑桑椹下架后,没有进过本地白桑椹。“这些黑桑椹多数是装在塑料筐里售卖,售价8-20元不等,之前放黑桑椹的货架,现在被杨梅占领了,也是外地运来的。”在德运果品粮油批发市场经营十几年的福华果业老板王先生表示,外地桑椹普遍

从四川、广东进货,上市时间多在每年的三月中旬至五月中旬。“这期间,店里每天都要进一万四千斤的桑椹供应给整个市场,基本当天就能批发出去。”王先生称,根据往年南北方桑椹的销售情况分析,南方桑椹倍受德州市民的青睐。首先是南方桑椹上市时间比北方提前两个多月,加之地势、气候原因,南方桑椹在品相和口感上都比北方稍胜一

筹,市民接受度在增加。随着气温上升,五月中旬左右,南方桑椹下市,北方桑椹逐步接过“接力棒”。城区便民市场以及流动商贩都在售卖着夏津桑椹。“白桑椹2.5元每斤,黑桑椹4元每斤,都是当天一早从夏津果园里进货过来的新鲜桑椹。最近夏津桑椹批量上市,价格亲民,卖的好的话,一天能进两次货呢。”青年路上一位流动商贩说。

“5月11日,自家桑椹开始上市销售,其中,旅游采摘的销量占比总销量的五分之一。”夏津县东闫村果农冉凡成告诉记者,前期多是天津、济南、青岛的客户过来采购,20日之后,当地的榭果酒厂会全部收购打下的桑椹,黑白桑椹都是按每斤一元收购。另外,今年整体桑椹的销售市场不好,零售价以及批发价要比往年低三分之一。

齐河>>

派员驻厂保障空气质量

本报5月23日讯(记者 刘振 通讯员 刘学芹) 为确保“一带一路”国际合作高峰论坛期间全县的空气环境质量,齐河县环保局成立了保障空气质量领导小组,实行派员驻厂制度,抽调20余名中层干部进驻企业。重点对全县范围内的县经济开发区、15个乡镇(街道办)所有重点涉气企业进行全方位、多角度地监管巡查。

齐河县要求所有驻厂人员全部进驻商混企业、砂石料场及重点涉气企业,安排专人实行24小时不定期巡回检查和夜间抽查,重点检查企业是否实行错峰生产、污染治理设施是否正常运转、企业厂区周围是否有异味发生,针对存在的问题及时提出整改意见,最大限度地减少排放。同时,要求企业制订工作方案,自5月8日至5月17日期间,及时调整生产计划,落实错峰生产。截至目前,该局已巡回检查企业60余家,出动执法人员100余人次,没有发现企业有污染现象。

供电资讯

齐河>> 倾力服务农村居民光伏发电

本报5月23日讯 5月10日,齐河县供电公司员工来到齐河县大黄花乡东村吕春友家,为前期并网的光伏设备进行“体检”,保障设备正常发电。

据了解,吕春友家中的光伏发电总装机容量为5千瓦,利用屋顶敷设的太阳能光伏板,通过逆变器采用“全额上网”的运营模式并网发电,每天可发电近30千瓦时,年发电量6000千瓦时以上。为了让更多

的客户了解分布式发电办理,该公司积极为客户做好分布式电源政策讲解,在做好服务的同时,公司还推出免费政策,明确在接入系统方案制订、并网验收与调试、项目备案、补助电量计量和补助资金结算等服务过程中,不收取任何服务费用;免费提供分布式电源关口计量表,促进所辖供电区域内光伏产业健康发展,点靓美丽乡村。(王保华)

齐河>> 改造变电站迎夏峰

本报5月23日讯 5月8日,齐河县供电公司员工正在对35千伏宣章变电站进行综合改造工程,确保该变电站在夏季用电高峰来临之前投入运行。

该变电站位于县城北部,承担着宣章、安头、大黄花等3个乡镇的供电任务。为提高供电可靠性和稳定性,该公司组织对变电站实施综合改造工程,

将原35千伏单母线接线改为单母线分段接线,更换35千伏断路器5台、隔离开关10组;更换全站综合系统及交直流系统。目前各项工作正按计划有条不紊地展开,预计5月底完成设备安装调试工作,6月份投产送电。该工程投运后,将为促进地方经济社会发展提供充足电力保障。(王保华)

乐陵>>

组织开展突发事件新闻处置应急大讲堂

本报5月23日讯 5月15日,国网乐陵市供电公司组织开展突发事件新闻处置应急大讲堂,公司党委班子成员、部主任及各供电所所长参加了本次大讲堂。

在本次大讲堂上,主讲人从预案的适用范围、处置原则、机构设置、工作职责等方面,对预案内容进行了细致讲解。对相关信息的监测、发布、处置和报送等做了具体分析,

明确了“统一领导、分级负责、真实准确、公开透明、快速反应、协作应对”的处置原则。通过对公司突发事件新闻处置预案的深入学习,全面提高公司上下应对突发事件新闻处置的工作能力,最大限度地避免、缩小和消除因各类突发事件造成的负面影响,维护公司正常的生产经营秩序和国家电网品牌形象。(高有联)

乐陵>>

打好电网设备鸟害防治持久战

本报5月23日讯 5月11日,国网乐陵市供电公司孔镇供电所线路巡检人员对10千伏孔农线408号线路的鸟巢进行彻底清理,及时消除电网设备运行安全隐患。

针对电网设备鸟害顽疾,国网乐陵市供电公司采取技防和人防相结合的方式,努力打好电网设备鸟害防治持久战。该公司不断完善人防措施,组织人员加强线路的巡视检查,各供电所线路巡查小组

每周一、周四两次按照各自的责任段正常巡视,发现鸟巢隐患及时进行消缺处理,每周二、周五线路专责人进行复巡,复巡的主要目的是监督线路巡视人员巡视是否到位,线路上的鸟巢是否及时清理,线路上的隐患上报是否及时等。如遇到恶劣天气,由公司统一组织安排特殊巡视。通过以上措施的有效落实,切实杜绝鸟巢隐患危及线路设备安全运行事故的发生。(高有联)

乐陵>>

开展党员活动日集中学习教育

本报5月23日讯 5月15日,国网乐陵市供电公司党委利用党员活动日时机,组织各党支部书记及支部委员开展了集中学习教育活动,认真学习廖俊波同志先进事迹材料和乐陵市市长王大山政府工作报告。

廖俊波同志生前担任福建省南平市委常委、副市长,武夷新区党工委书记,在工作途中遭遇车祸不幸去世。习近平总书记对其作出重要指示强调,廖俊波同志任职期间,牢记党的嘱托,尽心

尽责,带领当地干部群众扑下身子、苦干实干,无愧于“全国优秀县委书记”的称号,广大党员干部要向廖俊波同志学习。为此,乐陵市党委组织各党支部开展了本次集中学习教育活动,深入学习领会习近平总书记重要指示精神,深刻认识新时期党员、干部应该具备的思想品质和精神境界,紧紧围绕乐陵市委、市政府的工作部署,身体力行做好电力本职工作,在促进改革发展稳定中当先锋、作表率。(高有联)

乐陵>>

加快施工迎用电夏峰

本报5月23日讯 5月9日,国网乐陵市供电公司施工人员对10千伏体育线2125号线路进行全线改造,更换15米水泥杆30基,更换架空绝缘导线1500米。

在夏季用电高峰到来之际,国网乐陵市供电公司突出“本质安全”工作要求,全面加快电网发展提升,努力打造“最好的电网”。公司相关部门以打好低电压、过电压、重过载歼灭战为目标,落实电网建设、设计、施工、监理各方安全责任,抓好工程组织管理和安全策划,加强工程项目和施工单位的到位管理,统一标准、统一要求、统一培训、统一考核。施工一线人员采取有效运维措施,结合工程实施方案,加快线路设备建设改造施工进度,及时消除影响客户用电的全部存量问题,为夏季用电高峰安全可靠供电做好充分准备。(高有联)



防外破宣传

5月15日,国网乐陵市供电公司胡家供电所人员在胡家街道开展电力设施防外破宣传,警示提醒工程车辆操作驾驶员注意施工作业安全。

本报通讯员 高有联 摄